Órgão oficial eletrônico da Câmara Municipal de Pouso Alegre, instituído pelo Decreto Legislativo nº 03, de 27 de agosto de 2013

Ano 13 - Edição 2505

Terça-feira, 29 de abril de 2025

PORTARIA

PORTARIA Nº 146/2025

DISPÕE SOBRE A PRORROGAÇÃO DE PRAZO PARA POSSE DA SENHORA GRAZIELLE NUNES QUINTINO, NOMEADA PELA PORTARIA Nº 111/2025 PARA EXERCER, EM CARÁTER EFETIVO, O CARGO DE PROCURADOR DO QUADRO DE SERVIDORES EFETIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE/MG.

Considerando a nomeação da Sra. Grazielle Nunes Quintino, CPF ***.899.416-**, pela Portaria nº 111/2025, para exercer, em caráter efetivo, o cargo de Procurador do quadro de servidores efetivos da Câmara Municipal de Pouso Alegre/MG.

Considerando o requerimento de prorrogação de prazo para posse apresentado pela Sra. Grazielle Nunes Quintino.

Considerando a disposição legal do § 1º do art. 56 da Lei nº 1.042, que dispõe sobre o Estatuto dos Servidores Públicos de Pouso Alegre,

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Vereador Dr. Edson, no uso dos poderes que lhe são conferidos, expede a seguinte

PORTARIA

Art. 1º Fica prorrogado pelo prazo de 30 (trinta) dias o prazo estabelecido pelo art. 2º da Portaria nº 111/2025 para posse da Sra. Grazielle Nunes Quintino.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE.

Câmara Municipal de Pouso Alegre, 29 de abril de 2025.

Dr. Edson

PRESIDENTE DA MESA